L'AORISTE INDICATIF ACTIF, MOYEN ET PASSIF DES VERBES EN -MI

gl — &yevéunmy (aor. de yiyvopar)
gl — NAOov (aor. de pyopion)
enut — &pnoo (sigmatique régulier)
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® Seul l'aoriste actif des verbes a redoublement
est vraiment spécial. Les aoristes des autres
verbes se rattachent aux conjugaisons des
verbes en .

Y

actif
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dbvopar — £8vvnony

éniotapor — &50viomy

kelpar — £tény (aor. de tidnuy)
KdOnpot — inusité

au sg.: degré long + suffixe k + dés. de 1'aor. sig. sans sigma

HOnka
au d.-pl.: degré bref + PAS de suffixe k + dés. secondaires act. ath. } fika
(en xown, tendance a généraliser « a toute la conjugaison)

degré bref + dés. secondaires moyennes

degré bref + On + dés. ACTIVES (= comme verbes en o)

intransitif
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sigmatique

sigmatique

aoriste 3 ath.
omv

aoriste sigmatique
act.: £otnoo, mp.: éotnodunv

(une seule exception: droldunv qui est thématique)
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ce sont tous des passifs
conjugués réguliérement

Edwio.

£0éunv
Sunv

£66pnv

4téomv
£mv
4560nv
dotddnv

Liste des verbes en -vopu
les plus courants: voir fiche



